ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від «____» вересня 2025 року «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 грудня 2023 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька перша міська лікарня ім.О.Т.Богаєвського» на 2024-2026 роки

Рішенням від 17 травня 2024 року “Про припинення комунального медичного підприємства “Лікарня Придніпровська” Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області вирішила припинити комунальне медичне підприємство “Лікарня Придніпровська” в результаті реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного медичного підприємства “Кременчуцька перша міська лікарня ім.О.Т.Богаєвського. 

Комунальне некомерційне медичне підприємство “Кременчуцька перша міська лікарня ім.О.Т.Богаєвського” визнано правонаступником прав та обов’язків комунального медичного підприємства “Лікарня Придніпровська” пропорційно обсягу прав та обов’язків, яке воно отримує за передавальним актом.

22 серпня 2025 року прийнято рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області “Про затвердження передавального акта про передачу від комунального медичного підприємства “Лікарня Придніпровська” до комунального некомерційного медичного підприємства “Кременчуцька перша міська лікарня ім.О.Т.Богаєвського” майна, майнових прав та інших обов’язків”.

В зв’язку з тим, що КМП “Лікарня Придніпровська” має виділені, але не використані у повному обсязі бюджетні асигнування з бюджету Кременчуцької міської територіальної громади відповідно до плану використання бюджетних коштів на 2025 рік, виникла необхідність у внесенні змін до планів використання бюджетних коштів на 2025 рік, а саме: зменшити невикористані бюджетні асигнування комунальному медичному підприємству “Лікарня Придніпровська” на 2025 рік на загальну суму 4 895 461,11 грн., а  комунальному некомерційному медичному підприємству “Кременчуцька перша міська лікарня ім. О.Т.Богаєвського” відповідно  збільшити бюджетні асигнування на 2025 рік на суму 4 895 461,11 грн.
Таким чином, виникла необхідність внести зміни до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 грудня 2023 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька перша міська лікарня ім. О.Т. Богаєвського» на 2024-2026 роки – виклавши додаток до програми у новій редакції.
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